— K nuHum 10 kB

FV1-FV3

A

KTI 63/10/0,4-B/B(K)-Y1

Ne 3akasa
MouwHocTtb KTT1, kBA

Beog no BH

TOK TEPMUYECKON CTOMKOCTHN, KA

HH

BO34YLUHBIN
BO34YLUHbIN/KabenbHbIN

eBa

dAclkrporex

FU1 'FU3|:| 0O603Hau. HaumeHoBaHue Tvn Kon-Bo TexH.xapakT.
FU1-FU3 [MpenoxpanHvnTens MKT 10 kB 3 Inn.Bct.-10 A
FV1-FV3 PaspsiaHuk PBO-10 3 10 kB
T1 T1 TpaHcdopmaTop CUNoBoi TMT 63/10/,04-Y/YH-0-Y1 1 63 kBa, Y/YH-0
Y Qs1 Py6unbHuk BP 32-35 A30220 250A 1 250 A
PI1 CyeTumk aKTuB. 3/3Hepr. Mepkypuii 230 (MKK ycTaHOBUTD) 1 3*230/400
TA1-TA3 TpaHchopmaTop Toka T-0,66 3 100/5 0,58
Y QF1-QF3 BblknoyaTenb asTomaTuy. BA 57$35 340010 3 40,63,40 A
QF4 BbikntoyaTens aBToMaTuy. BA 47-29 3P-C 1 16 A
st FV4-FV6 Pa3spagHuk OnMH-0,38 3 0,4 kB
TA1-TA3 E_ =
— P11 FV4-FV6
A,B,C I
PEN éf
QF1 QF2 QF3 QF4

1.Lset meTannokoHcTpykumin KTTC -RAL7040 (cepbii)

2. TpaHccopmaTop T1 B KOMMMNEKT NOCTaBKN HE BXOAUT, 3aKasblBaeTsl OTAENBHO.




